

北京时间12月10日,欧洲足球冠军联赛小组赛落幕,在B组的末轮较量中,凭借本泽马“头球双响”,西甲“银河战舰”皇家马德里主场2比0击败德甲门兴格拉德巴赫,以小组第一晋级十六强。

B组是名副其实的“死亡之组”,四支队伍晋级欧冠淘汰赛,转战欧联或从欧战出局,一切都取决于最后一轮的比赛结果。

末轮坐镇斯蒂法诺球场,本泽马为“银河战舰”的头名出线立下汗马功劳——开场仅9分钟,卢卡斯·巴斯克斯右路斜传至门前,本泽马头球破网;第32分钟,罗德里戈右路送出传中,本泽马小禁区边缘将皮球顶入近角。皇马2比0击败门兴,以3胜1平2负积10分抢占小组第一,进入欧冠淘汰赛。

“拿到小组第一晋级淘汰赛,这是巨大的满足,我们踢了一场从各个层面来说都精彩的比赛。”赛后,皇马主帅齐达内表示,“我永远不能成为皇马的弗格森,这是可以肯定的。我不知道自己能在这里执教多久,我只考虑当下。”

同组的意甲国际米兰末轮主场与乌克兰顿涅茨克矿工0比0战平。矿工与门兴同积8分,门兴对赛战绩占优以小组第二名出线,矿工位居小组第三转战欧联杯。而国米则以6分小组垫底,连续第三年无缘淘汰赛。

另外,提前锁定A组头名出



率队
双响
头球
响围

汗马
功劳

欧冠

本泽马滑跪庆祝进球

线的德甲拜仁慕尼黑末轮主场2比0战胜俄罗斯莫斯科火车头;西甲马竞末轮客场2比0击败奥地利萨尔茨堡红牛。马竞以小组第二名出线,萨尔茨堡进入欧联杯,莫斯科火车头小组垫底出局。

C组提前锁定头名出线的英超曼城末轮主场3比0战胜法甲马赛;葡萄牙波尔图末轮客场2比0战胜希腊奥林匹亚科斯。波尔图以小组第二名晋级,奥林匹亚科斯与马赛同积3分,奥林匹亚科斯以对赛客场进球优势列小组三,转战欧联杯,马

赛小组第四出局。

在D组中,丹麦中日德兰虽然末轮主场1比1战平提前晋级的英超利物浦,但仅积2分小组垫底出局,利物浦小组头名出线。意甲亚特兰大末轮客场1比0战胜荷甲阿贾克斯,亚特兰大以D组第二晋级,阿贾克斯小组第三转战欧联杯。

因第四官员涉嫌种族歧视而被延至举行的法甲巴黎圣日耳曼与土耳其伊斯坦布尔的比赛,最终以大巴黎5比1获胜告终。大巴黎以H组头名晋级。(东番)

意大利足坛名宿 罗西在罗马病逝

北京时间12月10日,意大利足坛名宿保罗·罗西在罗马因病去世,享年64岁。

意大利体育媒体人瓦里亚莱在社交媒体上发布了罗西离世的消息,随后得到了罗西妻子的确认。

作为意大利足坛最伟大的球员之一,绰号“金童”的罗西出生于1956年,曾效力尤文图斯、佩鲁贾、AC米兰等多家俱乐部,共获得两次意甲冠军和一次欧冠冠军,于1987年退役。在国家队,罗西为“蓝衣军团”出场48次,打入20球。

在1982年的西班牙世界杯上,罗西迎来职业生涯的高光时刻,他一人打入6球,其中包括对阵巴西队时的“帽子戏法”。在帮助意大利夺得世界杯冠军的同时,自己也获得赛事金靴奖。同年,罗西还获得《法国足球》金球奖。(葛桑)



体彩资讯

新七星彩上市,奖金更高,中奖更容易,选中一个也有奖!

建场地办活动 助青训育人才 体彩助推足球运动发展



12月9日是世界足球日,作为世界第一运动,足球有着广泛的群众基础。近年来,随着国家利好政策的出台以及体教融合的推进,令我国足球运动发展汲取源源不断的养分。而在支持足球场地建设、搭建足球比赛平台、捐赠足球设备以及助力青少年足球事业的过程中,中国体育彩票一直贡献着力量。

11月30日,湖南邵阳师范附属小学、东塔小学等12所学校收到一份足球大礼包——湖南省“公益体彩 校园足球”活动给孩子们送来了足球及青少年足球图书。这是湖南省体彩中心继2016年向湖南省足球特色学校和落后贫困学校捐赠20余万册《中小校园足球读本》图书和1万个符合竞赛级

标准的高档足球之后,再次向全省足球特色学校及体育器材匮乏的中小学捐赠2万个足球和20多万册青少年足球图书,该公益项目的资金来源为体彩公益金。

“谢谢叔叔阿姨给我们带来了这么多足球,我们很开心,会更加努力练习足球。”邵阳师范附属小学足球队队员雷祥开心地说。

与邵阳师范附属小学的孩子一样,贵州织金也有一群孩子收到了崭新的足球。日前,“公益体彩 快乐操场”走进织金县第八小学,师生们收到了包括足球训练器材在内的多种体育用品和器材。

四年级学生王永登是球场上最活跃的后卫,他告诉记者,除了体育课,

每天放学后他也会踢一个小时足球,有时候和队友踢,队友回家了他的爸爸就当陪练。“我爸说我还小,练基本功很重要,后卫在防守位置能学到很多技能,也能更好地观察场上战术配合,世界上伟大的球员不只有前锋,我觉得他说得挺有道理的。”王永登说,他当了一年后后卫很开心。

支持青少年足球运动发展,体彩一直在行动。2009年,国家体育总局、教育部联合启动“全国青少年校园足球计划”,国家体育总局每年从本级体彩公益金中划拨4000万元(从2013年起增至5600万元),主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等专项支出。

《中国足球改革总体方案》第41条提出,“加大彩票公益金支持足球发展的力度。每年从中央集中彩票公益金中安排一定资金,资助中国足球发展基金会,专项用于支持青少年足球人才培养和足球公益活动。”

从2017年开始,“全国青少年校园足球计划”项目由国家体育总局委托中国足球发展基金会组织实施,每年用于足球公益事业的彩票公益金达到4亿元,主要用于资助足球项目,支持有关青少年足球人才培养和社会足球公益活动。

除了支持青少年足球运动发展,在体彩的支持下,面向大众的足球赛事越来越多,为大众参与足球比赛提供了条件。2020年淄博高新区“体彩杯”足球联赛、“体彩杯”2020河北华夏幸福五人制球迷联赛、江苏淮安2020年“体彩杯”第八届足球比赛、2020年日喀则市第九届“体彩杯”足球赛……全国各地广泛开展“体彩杯”足球赛事,为各个年龄阶段的足球爱好者搭建了比赛的平台,促进了足球运动的普及,同时也为健康中国的建设贡献了力量。

推动足球运动发展,为国家培养更多足球后备人才,为全面提升我国足球整体水平打好基础,中国体育彩票一直在路上,永不止步。

(丰佳佳)